COLEGIO DE GRADUADOS EN CIENCIAS ECONOMICAS DE TUCUMAN

NOVEDADES FISCALES – AGOSTO 2018

MES DE AGOSTO 2018
NOVEDADES IMPOSITIVAS

NOVEDADES NACIONALES

1. PROCEDIMIENTO FISCAL. DOMICILIO FISCAL ELECTRÓNICO. OBLIGATORIEDAD DEL MISMO. MODIFICACIÓN DE PLAZOS DE NOTIFICACIÓN. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) N°4.280. BO: 25/07/2018.

La ley de reforma tributaria -L. 27430- dispuso que el domicilio fiscal electrónico tendrá carácter obligatorio, salvo para aquellos casos en los que la AFIP disponga la excepción de constituirlo.

Ahora, la AFIP dispone que, a partir del 01/08/2018, el domicilio fiscal electrónico tendrá carácter obligatorio, salvo para aquellos contribuyentes que tengan domicilio fiscal en localidades con menos de 1.000 habitantes y además cumplan de manera conjunta los siguientes requisitos:

· Posean Clave Única de Identificación Tributaria (CUIT) con  estado administrativo “Activo”, durante los últimos 12 meses.

· No hayan registrado una baja de oficio en los términos del decreto 1299 del 4 de noviembre de 1998, del artículo 32 del decreto 806 del 23 de junio de 2004 o del artículo 36 del decreto 1 del 4 de enero de 2010.

En materia del uso del domicilio fiscal electrónico, señalamos que las comunicaciones y notificaciones efectuadas informáticamente se considerarán perfeccionadas el día en que el contribuyente acceda al documento digital o el día lunes inmediato posterior a la fecha en que las comunicaciones o notificaciones se encuentren disponibles (en reemplazo de los días martes y viernes, como estaba previsto hasta ahora).

Por último, señalamos que todos los contribuyentes que tengan domicilio fiscal electrónico deberán informar una dirección de correo electrónico y un número de teléfono celular.

2. CONVENIO MULTILATERAL. DISPOSICIONES APLICABLES A ENTIDADES FINANCIERAS PARA DETERMINAR LOS INGRESOS ATRIBUIBLES A CADA FISCO. ENTIDADES QUE CONFECCIONEN ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS. ACLARACIÓN. RESOLUCIÓN GENERAL (Com. Arbitral Convenio Multilateral) N°4/2018. BO: 25/07/2018.

Se aclara que, a los fines de determinar la base imponible del impuesto sobre los ingresos brutos atribuible a cada Fisco por parte de las entidades financieras que confeccionen estados financieros consolidados, se deberán considerar los estados financieros individuales, tomando como referencia el estado de resultados, sin considerar los otros resultados integrales, salvo que sean reclasificados al resultado del ejercicio.

3. REGÍMENES ESPECIALES. SOCIEDADES DE GARANTÍA RECÍPROCA. NUEVA REGLAMENTACIÓN APLICABLE. DECRETO (Poder Ejecutivo) N°699/2018. BO: 26/07/2018.

Se sustituyen las disposiciones que reglamentan el funcionamiento de las sociedades de garantía recíproca. 

En materia impositiva, señalamos que no se producen modificaciones con respecto al tratamiento tributario de las citadas sociedades ni con respecto a los aportes de capital y los aportes al fondo de riesgo de los socios protectores y partícipes que resultan deducibles en el impuesto a las ganancias. 

En materia societaria, se reglamenta el otorgamiento de garantías a sus socios partícipes y a terceros que se encuentren inscriptos en el “Registro de Empresas MiPyMEs”.

A su vez, se establece que se deberán considerar los límites operativos al momento de la emisión de la garantía, de acuerdo a lo normado por el artículo 34 de la ley 24467.
Se determina, a los fines constitutivos, un capital social mínimo de $ 240.000. Asimismo, se regulan la cesión de acciones a terceros socios y no socios, el régimen informativo, y el funcionamiento, administración y disolución de la sociedad.

4. REGÍMENES ESPECIALES. SOCIEDADES DE GARANTÍAS RECÍPROCAS. NORMAS GENERALES DE FUNCIONAMIENTO. ADECUACIONES. RESOLUCIÓN (Sec. Emprendedores y de la Pequeña y Mediana Empresa )N°455/2018. BO: 27/07/2018.

Se disponen las “Normas Generales del Sistema de Sociedades de Garantías Recíprocas (SGR)”, resultantes de la nueva reglamentación del Sistema de SGR, aprobada por el decreto 699/2018.
Entre los aspectos más relevantes, se destacan:

· Socios partícipes: se establece en un mínimo de 10 socios. 

· Presentaciones: podrán efectuarse por la plataforma de trámites a distancia (TAD) o ante la mesa de entradas del Ministerio de Producción.

· Documentación a presentar: requisitos y operatoria.

· Monto del fondo de riesgo y requisitos: lo establece al momento del otorgamiento de la autorización para funcionar en $ 200.000.000, y en un mínimo de $ 80.000.000 al fondo de riesgo total computable a los 24 meses. En tal sentido, regula las condiciones de aporte al fondo de riesgo para los socios partícipes y las condiciones para su desarrollo y cumplimiento.

· Garantías: clases y obligaciones.

· Fideicomisos: constitución de fideicomisos con afectación específica, donde la SGR actúe como fiduciario.

· Sanciones: regulan los procedimientos sancionatorios.

· Régimen contable y de auditoría: adecuaciones.

En materia impositiva, se establece que los socios protectores gozarán del beneficio de deducción en el impuesto a las ganancias de los aportes al fondo de riesgo cuando el “grado de utilización del fondo de riesgo” haya alcanzado como mínimo un valor promedio del 130%. Señalamos que el artículo 79 de la ley 24.467 no ha sido adecuado, y dispone que dicho porcentaje debe ser como mínimo del 80%.

5. IMPUESTO A LAS GANANCIAS. RÉGIMEN DE RETENCIÓN SOBRE RENTAS DE TRABAJADORES EN RELACIÓN DE DEPENDENCIA Y OTROS. MODIFICACIONES EN EL CÓMPUTO DE DEDUCCIONES POR HIJOS. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) N° 4.286. BO: 27/07/2018.

Se modifica la procedencia de las deducciones en concepto de hijo, hija, hijastro o hijastra.
En tal sentido, cuando se trate de cargas de familia de menores de 18 años, la deducción debe ser computada por quien posea la responsabilidad parental, de acuerdo a lo que establece el Código Civil y Comercial de la Nación; cuando la deducción la efectúen ambos padres, solo podrán computar el 50% del valor deducible en el impuesto, o bien uno de ellos el 100% de dicho importe.

Cuando se trate de cargas de familia de sujetos incapacitados para el trabajo mayores de 18 años, la deducción será computada por el pariente más cercano que tenga ganancias imponibles y a cuyo cargo esté la citada carga de familia. Como en el caso anterior, si ambos padres desean computar la deducción, deberán tomar cada uno el 50% del valor deducible o uno de ellos el 100% de dicho importe.

Por otra parte, y con respecto al SIRADIG, señalamos que se prevé que, al momento de efectuar la declaración de las cargas de familia que resultan deducibles en el impuesto, se deberá indicar que por las mismas no se perciben asignaciones familiares. A partir del 03/09/2018 y hasta el vencimiento del plazo previsto para la presentación del F. 572 web correspondiente al periodo fiscal 2018, se deberá actualizar la información de las cargas de familia, receptando las presentes disposiciones. 

6. IMPUESTO A LAS GANANCIAS. REVALÚO IMPOSITIVO. SE ADECÚAN LAS FECHAS DE VENCIMIENTO A RAÍZ DE LA PRÓRROGA DISPUESTA POR 6 MESES PARA EJERCER LA OPCIÓN. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) N°4.287. BO: 30/07/2018.

Con motivo de la prórroga por el plazo de 6 meses para ejercer la opción del revalúo impositivo -dispuesta por el D. 613/2018-, se adecúa la norma reglamentaria, estableciéndose el nuevo cronograma de vencimientos.

Por otra parte, el plan de facilidades para el ingreso del impuesto especial estará habilitado en el servicio “Mis Facilidades” a partir del día 01/02/2019.

Detallamos a continuación las nuevas fechas de vencimiento para ejercer la opción del revalúo impositivo según la fecha de cierre del ejercicio del contribuyente:
	Cierre de Ejercicio o Año Fiscal
	Vencimiento para el ejercicio de la opción

	Diciembre 2017
	28/02/2019

	Enero 2018
	29/03/2019

	Febrero 2018
	30/04/2019

	Marzo 2018
	30/04/2019

	Abril 2018
	30/04/2019

	Mayo 2018
	31/05/2019

	Junio 2018
	28/06/2019

	Julio 2018
	31/07/2019

	Agosto 2018
	30/08/2019

	Septiembre 2018
	30/09/2019

	Octubre 2018
	31/10/2019

	Noviembre 2018
	29/11/2019


A tal fin, el cierre de ejercicio a considerar será aquel registrado en el Sistema Registral al 30 de diciembre de 2017.

7. RECATEGORIZACIÓN DE OFICIO. PUBLICACIÓN DEL LISTADO DE CONTRIBUYENTES RECATEGORIZADOS

En el Boletín Oficial del día 01/08/2018, se publicó el listado de los contribuyentes recategorizados de oficio en el Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes, según lo dispuesto por la resolución general (AFIP) 4103-E. Los mismos podrán consultar los motivos y elementos de juicio que acreditan el acaecimiento de la causal respectiva, a través del servicio "Monotributo - Recategorización de oficio", en el sitio web de la AFIP, utilizando su clave fiscal. La citada recategorización podrá ser objeto de recurso de apelación dentro de los 15 días de la fecha de publicación del listado. 

Recordamos que, mediante la resolución general (AFIP) 4103-E, se establecen los plazos y formas en que deben proceder los contribuyentes excluidos del Régimen Simplificado, como así también se indica cómo realizar la apelación, en caso de corresponder.
8. EXCLUSIÓN DE PLENO DERECHO. PUBLICACIÓN DEL LISTADO DE CONTRIBUYENTES EXCLUIDOS.

En el Boletín Oficial, se publicó el listado de los contribuyentes excluidos de pleno derecho del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes, según lo dispuesto por la resolución general (AFIP) 3.640. Los mismos podrán consultar los motivos y elementos de juicio que acreditan el acaecimiento de la causal respectiva a través del servicio "Monotributo - exclusión de pleno derecho", en el sitio web de la AFIP, utilizando su clave fiscal. La citada exclusión podrá ser objeto de recurso de apelación dentro de los 15 días de la fecha de publicación del listado.

Recordamos que, mediante la resolución general (AFIP) 3.640, se establecen los plazos y formas en que deben proceder los contribuyentes excluidos del Régimen Simplificado, como así también se indica cómo realizar la apelación, en caso de corresponder.

9. RÉGIMEN PENAL TRIBUTARIO Y PREVISIONAL. EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN PENAL POR PAGO TOTAL DE TRIBUTOS ADEUDADOS Y/O AUSENCIA DE DOLO. DISPOSICIÓN (Adm. Fed. Ingresos Públicos)N° 192/2018. BO: 02/08/2018.

La nueva ley penal tributaria dispuso que, en determinados casos de evasión de tributos o recursos de la seguridad social y/o de aprovechamiento indebido de beneficios fiscales, no se efectuará denuncia penal si se cancelan en forma incondicional dichas obligaciones y sus accesorios hasta los treinta (30) días hábiles posteriores al acto procesal por el cual se notifique fehacientemente la imputación penal que se formula.

También se dispone la dispensa de formular denuncia penal cuando la conducta del contribuyente que origine la evasión obedezca a cuestiones de interpretación normativa o aspectos técnico-contables de liquidación.

Ahora, la AFIP establece el procedimiento aplicable para que las citadas disposiciones resulten operativas en los casos citados.

10. RÉGIMEN DE FACILIDADES DE PAGO. OBLIGACIONES VENCIDAS HASTA EL 30/06/2018. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos Nacional) N°4.289. BO (Nacional): 03/08/2018.

Se establece un nuevo plan de facilidades de pago por deudas vencidas al 30/6/2018, el cual estará vigente hasta el 31/10/2018 y contemplará la posibilidad de cancelar las obligaciones en hasta 48 cuotas, permitiendo refinanciar los planes permanentes -dispuestos por la RG (AFIP) 3.827- y el plan de pagos denominado puente fiscal -RG (AFIP) 4.099-E-. Entre las principales características, destacamos:

El régimen de facilidades de pago comprende tres categorías de planes, según las obligaciones de que se trate: 

a) Obligaciones anuales, aportes, retenciones y percepciones, entre las que se incluyen:

· Las obligaciones impositivas cuya determinación debe efectuarse por períodos anuales; 

· Los aportes personales de trabajadores en relación de dependencia con destino al SIPA y al INSSJP; y 

· Las retenciones y percepciones impositivas.

b) Obligaciones mensuales y otras, entre las que se incluyen:

· Aportes de los trabajadores autónomos; 

· El impuesto integrado y el componente previsional del monotributo; 

· Las contribuciones con destino a la seguridad social.

c) Reformulación de planes de facilidades de pago vigentes al 30 de Junio de 2018, presentados conforme a lo dispuesto por las Resoluciones Generales Nros. 3.827 y 4.099 – E y sus respectivas modificaciones.
Pago a cuenta:  Se establece un pago a cuenta de $ 1.000, que no podrá ser inferior al 5% de la deuda para contribuyentes que revistan categorías A, B o C en el SIPER, o al 10% para los sujetos que revistan categorías D o E o no se encuentren categorizados en el SIPER. 

En todos los casos la cuota mínima a pagar no podrá ser inferior a 1.000 pesos por mes.
Quedan excluidas del régimen, entre otras obligaciones, las siguientes: 
· Anticipos y/o pagos a cuenta; 

· El impuesto correspondiente a las declaraciones juradas del impuesto a las ganancias y sobre los bienes personales vencidos en el año 2018 -excepto por acciones y participaciones-; 

· El impuesto al valor agregado por prestaciones realizadas en el exterior cuya utilización o explotación efectiva se lleve a cabo en el país, por las prestaciones de servicios digitales y las prestaciones de servicios realizados en el país por sujetos radicados en el exterior;

· Los aportes y contribuciones de trabajadores del servicio doméstico y casas particulares, del Registro Nacional de Trabajadores y Empleados Agrarios (RENATEA); 

· Las cuotas de ART;

· Los aportes y contribuciones destinados a obras sociales, excepto para monotributistas; 

· Los intereses provenientes de deudas excluidas del régimen de facilidades.

Interés de financiación: El interés de financiación será el equivalente a la tasa del Banco de la Nación Argentina para plazo fijo a 180 días más: 

· 2 puntos para las PYMES o 3 puntos de interés para el resto de contribuyentes si el acogimiento se realiza en los meses de agosto o setiembre de 2018;

· 3 puntos para las PYMES o 4 puntos de interés para el resto de contribuyentes si el acogimiento se realiza en el mes de octubre de 2018.

Caducidad: La caducidad del plan se producirá cuando exista la falta de cancelación de 2 cuotas, consecutivas o alternadas, a los 30 días corridos posteriores a la fecha de vencimiento de la segunda de ellas o por la falta de ingreso de la cuota no cancelada a los 30 días corridos desde la fecha de vencimiento de la última cuota del plan.

Por último, destacamos que los presentes planes de facilidades de pago estarán disponibles para su acogimiento el día 6/8/2018, excepto para el caso de reformulaciones, que estará disponible a partir del 13/8/2018.

11. FACTURACIÓN Y REGISTRACIÓN. SE GENERALIZA LA EMISIÓN DE COMPROBANTES A TRAVÉS DE MEDIOS ELECTRÓNICOS O CON CONTROLADORES FISCALES. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) N°4.290. BO: 03/08/2018.

Se establece la obligación de que los contribuyentes emitan sus comprobantes de ventas mediante facturas electrónicas o a través de controladores fiscales, reservándose los comprobantes manuales únicamente como comprobantes de respaldo ante inconvenientes en los sistemas de emisión.

La citada obligación es de aplicación para:

· Los responsables inscriptos en el impuesto al valor agregado,

· Los exentos en el impuesto al valor agregado, y

· Los sujetos adheridos al monotributo, excepto los incluidos en el Régimen de Inclusión Social y Promoción del Trabajo Independiente y de pequeños contribuyentes inscriptos en el Registro Nacional de Efectores de Desarrollo Local y Economía Social del Ministerio de Desarrollo Social.

Asimismo, destacamos que los contribuyentes podrán optar por la emisión electrónica de comprobantes o mediante controladores fiscales, sin que sea necesario informar esta situación a la AFIP.

Quedan exceptuadas aquellas operaciones que requieren un tratamiento especial en la emisión de comprobantes -detalladas en el Anexo IV de la RG (AFIP) 1.415- y las operaciones exceptuadas de emisión de comprobantes -detalladas en el Anexo I ap. A de la RG (AFIP) 1.415-.

Cuando se trate de una micro, pequeña o mediana empresa por las operaciones que realicen con una empresa grande u otra micro, pequeña o mediana que haya adherido al Régimen de “Factura de Crédito Electrónica MiPyMEs” -en el marco de la L. 27.440-, deberán emitir únicamente facturas electrónicas.

Destacamos que la obligación de emitir comprobantes por medios electrónicos o a través de controladores fiscales se ajusta al siguiente cronograma, según el tipo de contribuyente de que se trate:

A) Monotributistas: por las operaciones que realicen a consumidores finales, la obligación resulta de aplicación a partir del 01/04/2019; por las restantes operaciones:

	Categorías
	Por comprobantes que emitan a partir de

	F a K
	6 agosto 2018

	E
	1 de octubre 2018

	D
	1 diciembre 2018

	C
	1 febrero 2019

	B
	1 marzo 2019

	A
	1 abril 2019


B) Contribuyentes exentos en el impuesto al valor agregado, según el importe de ventas (incluidos impuestos nacionales) del último año calendario:
	Importe de ventas
	Por comprobantes que emitan a partir de

	Igual o superior a un millón de pesos
	1 noviembre de 2018

	Hasta un millón de pesos
	1 enero 2019


C) Facturación electrónica al momento de la entrega de los bienes o prestación del servicio en el domicilio del cliente o fuera del domicilio del emisor del comprobante:

	“Comprobantes en Línea” / “Facturador Móvil”
	Por comprobantes que emitan a partir de 1 enero 2019

	Webservices
	Por comprobantes que emitan a partir de 1 abril 2019


En otro orden, señalamos que se adecúan las normas de facturación, elevándose de $ 1.000 a $ 5.000 el importe de las facturas emitidas a consumidor final en las que debe ser identificado el comprador.

12. FACTURA ELECTRÓNICA. SE SUSTITUYE EN UN SOLO CUERPO LA NORMATIVA VIGENTE. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) N° 4.291. BO: 03/08/2018.

Se sustituye y actualiza en un solo cuerpo la normativa del régimen de emisión de factura electrónica que se encontraba dispuesto mediante la resolución general (AFIP) 2.485 y sus normas complementarias.

Las presentes disposiciones resultan de aplicación a partir del 06/08/2018, excepto: 

· Utilización del servicio “Comprobantes en Línea” como opción de emisión de comprobantes electrónicos “Liquidación Electrónica de Servicios Públicos” y “Rendición Factura Electrónica Servicios Públicos”: desde el 01/04/2019.

· Rechazo de solicitudes de autorización de emisión de comprobantes electrónicos cuando se detecten inconsistencias en los datos vinculados al receptor: desde el 01/12/2018.

13. PROCEDIMIENTO FISCAL. EMISIÓN DE COMPROBANTES. CONTROLADORES FISCALES. ADECUACIONES Y OBLIGACIÓN DE REEMPLAZO POR LOS DE NUEVA TECNOLOGÍA. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) n°4.292. BO: 03/08/2018.

Se establecen adecuaciones al régimen de emisión de comprobantes mediante controladores fiscales, entre las que destacamos: 

· Los sujetos que inicien actividades y opten por utilizar “controlador fiscal” se encontrarán obligados a utilizar un equipo de nueva tecnología.

· Se incrementa a $ 5.000 el monto a partir del cual los contribuyentes que empleen ‘controladores fiscales’, habilitados exclusivamente para la emisión de tique, podrán emitir las facturas o los documentos equivalentes mediante sistema manual o electrónico, únicamente cuando realicen excepcionalmente operaciones con consumidores finales. También deberán realizarlas por dichos medios cuando deba identificarse al adquirente, locatario o prestatario.

· Aquellos sujetos que tengan controladores fiscales de nueva tecnología deberán generar e informar los reportes en forma semanal, aun cuando no hayan tenido movimiento o emitido comprobantes. También deberán generar semanalmente el reporte “Cinta Testigo Digital”, el cual responde a los duplicados electrónicos de los comprobantes emitidos, los que quedarán al resguardo del contribuyente.

Por su parte, los equipos clasificados como de “vieja tecnología” podrán ser comercializados y/o realizar recambios de memoria hasta el 31/03/2019, inclusive. A partir del 01/04/2019, solo se podrán efectuar recambios de memorias por motivos de fallas técnicas durante el primer año contado desde su alta.

Destacamos que los equipos de “vieja tecnología” podrán utilizarse hasta el 31/01/2021, inclusive. A partir del 01/02/2021 deberán utilizar los equipos de “nueva tecnología”.

Por último, señalamos que las presentes modificaciones resultan de aplicación a partir del 06/08/2018. No obstante, hasta tanto los sujetos que utilicen los controladores fiscales ajusten la funcionalidad de sus equipos al nuevo tope de $ 5.000, podrán continuar identificando al receptor del comprobante cuando el monto de la operación sea igual o superior a $ 1.000.
14.  COMISION ARBITRAL. RG 5/2018 CESE DE OFICIO POR INACTIVIDAD DEL CONTRIBUYENTE. PROCEDIMIENTO APLICABLE DESDE EL 1/1/2019.
Se establece el procedimiento que deberá realizar una determinada jurisdicción para solicitar el cese de oficio ante el Comité de Administración del Padrón Web, luego de detectar la inactividad de un contribuyente. 

Una vez que la baja quede efectivizada, se notificará al contribuyente dicha situación y se le solicitará, en caso de corresponder, la presentación del CM05 con el recálculo de coeficientes vigentes para las jurisdicciones que queden activas. 
Por último, señalamos que las presentes disposiciones resultan de aplicación a partir del 1/1/2019.

15. RG 4294. SISTEMA DE CAPACIDAD ECONOMICA FINANCIERA. B.O. 14/08/2018

Se establece la aplicación del “Sistema de Capacidad Económica Financiera” (Sistema CEF), como uno de los instrumentos para la gestión de riesgos, en materia de administración tributaria, impositiva, aduanera y de los recursos de la seguridad social.

Dicho sistema se basará en los datos brindados por el propio contribuyente y/o por terceros, con relación a su condición y actividad económica, patrimonial y financiera.

La implementación y aplicación de este Sistema CEF se efectuará por segmentación y caracterización de los contribuyentes, que establecerá esta Administración Federal mediante el dictado de resoluciones generales, las cuales también indicarán las particularidades y los servicios alcanzados.

El Sistema CEF se encontrará disponible en el sitio “web” de la AFIP, y para acceder al mencionado sistema se deberá contar con Clave Fiscal con Nivel de Seguridad 3 como mínimo, e ingresar al servicio “Sistema Registral”, opción “Capacidad Económica Financiera”. Desde dicha opción se podrá tomar conocimiento de la valoración asignada, como también de las funciones y opciones propias del sistema.

El Sistema CEF contempla una fórmula que calcula mensualmente una valoración de la Capacidad Económica Financiera de cada contribuyente, que podrá consistir en un importe determinado. Dicho parámetro será considerado representativo de su capacidad para realizar, en principio, ciertos actos económicos y sus consecuencias tributarias o para las operaciones de comercio exterior.

Los parámetros que serán considerados a efectos de la valoración, según se trate de personas humanas o personas jurídicas, serán entre otros los siguientes:

a) Declaraciones juradas de los impuestos a las ganancias, a la ganancia mínima presunta, al valor agregado y sobre los bienes personales.

b) Hipotecas.

c) Compra o venta de inmuebles.

d) Compra o venta de Rodados.

e) Compra de bienes de uso.

f) Remuneraciones abonadas al personal en relación de dependencia o recibidas, según corresponda.

g) Consumos con tarjetas de crédito o de débito.

h) Pago de expensas.

i) Deudas bancarias y financieras.

La fórmula y los parámetros considerados al momento de la valoración podrán ser ajustados y ampliados en función de la disponibilidad y del análisis de otros datos declarados y aportados por el propio contribuyente o por terceros informantes.

Para consultar la valoración asignada a través del Sistema CEF, el interesado deberá:

a) Poseer Domicilio Fiscal Electrónico constituido.

b) Declarar y mantener actualizado ante la AFIP el domicilio fiscal y los domicilios de los locales y establecimientos, de corresponder.

c) Tener actualizado en el “Sistema Registral” el código relacionado con la actividad que desarrolla, de acuerdo con el “Clasificador de Actividades Económicas (CLAE) – Formulario N° 883”.

El contribuyente y/o responsable podrá solicitar su reproceso, previa presentación de las declaraciones juradas originales y/o rectificativas, que correspondan, a fin de que las mismas sean consideradas en el nuevo cálculo.

La solicitud de reproceso se efectuará mediante el servicio “web” de este Organismo “Sistema Registral”, opción “Solicitud de Reproceso”. Dentro de los CINCO (5) días corridos de efectuada dicha solicitud se realizará un nuevo proceso con la información actualizada y el sistema emitirá la valoración resultante que será comunicada al Domicilio Fiscal Electrónico.

Sólo podrá realizarse una solicitud de reproceso por mes calendario. Si como resultado del proceso detallado en el artículo anterior, surgiera una diferencia originada en información no consignada en las declaraciones juradas presentadas, podrá, siempre que no haya una solicitud de reproceso pendiente, manifestar su disconformidad mediante el servicio “web” de este Organismo “Sistema Registral”, opción “Solicitud de Disconformidad”.

Una vez efectuada la solicitud deberá presentar en la dependencia donde se encuentra inscripto, una nota, en los términos de la Resolución General N° 1.128, acompañada de los elementos que avalen el reclamo efectuado sistémicamente y justifique el incremento de su capacidad económica financiera, como asimismo, acredite el origen de los elementos que configuran dicha suba, en función del tipo de operaciones o bienes de que se trate.

La documentación proveniente del exterior deberá estar debidamente certificada, legalizada o, en su caso, apostillada por la representación consular Argentina con jurisdicción en el país de origen. En caso de estar redactada en idioma extranjero, deberá acompañarse su traducción al idioma español certificada por traductor público.

La AFIP podrá requerir el aporte de otros elementos que considere necesarios para evaluar la situación.

La valoración asignada no obsta al ejercicio de las acciones de fiscalización que esta Administración Federal estime convenientes.

Las disposiciones establecidas en esta resolución general entrarán en vigencia a partir de los TREINTA (30) días hábiles siguientes al de su publicación en el Boletín Oficial.

16. SEPyME. RESOLUCION 519/2018. NUEVOS LIMITES TOTALES ANUALES PARA CATEGORIZAR COMO MIPyME
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ESQUEMA DE COBROS DE AFIP

El ciclo actual de cobranza, se inicia a raíz de un incumplimiento, a los 15 días (excepto para grandes contribuyentes, que tienen un plazo de 2 días) llega la intimación; cuando llega la intimación, después pasan otros 10 días para que con la boleta de deuda se inicie la demanda, y el embargo se da a los 14 días posteriores a la intimación. En total, el proceso dura hasta 29 días.

Esquema actual de cobranzas:
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Se ha detectado que muchas veces los contribuyentes se dan cuenta de que tienen una situación de incumplimiento cuando les llega la boleta de deuda y hay 4 días hasta el embargo, cuando el proceso lleva más tiempo.
En ese sentido, se estaría cambiando el proceso para darles a las Pymes 60 días de plazo, a partir del cual se le va a embargar. Se comenzará a alertar al contribuyente de que está en una situación de incumplimiento.
En ese ínterin se va a iniciar un proceso de cobranza coactiva en el cual el contribuyente en el proceso actual no tiene mucho contacto hasta que le llegan estas medidas más duras (en referencia al embargo), estas medidas proactivas están enfocadas a informar al contribuyente que está atrasado, que estos son los intereses que se le están acumulando, una llamada del call center para informarle que tiene disponible planes de pago para refinanciar la deuda, ese proceso de cobranza proactiva se implementaría en el mes de setiembre.
A su vez, la AFIP explicó que el mayor plazo, que se extiende desde 15 a 45 días entre el incumplimiento y la intimación, es el que el Fisco va a utilizar para contactar a los contribuyentes en forma directa para inducir al cumplimiento de las obligaciones fiscales.

El nuevo esquema de cobranza para las Pymes es el siguiente:
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NOVEDADES PROVINCIALES

LEY N° 9109

Disminuye el monto total autorizado a emitir por Ley N° 8249 en títulos de la deuda pública interna de la provincia de Tucumán -CONSADEP III-, y faculta al Poder Ejecutivo a emitir nuevas series de títulos cuya denominación será CONSADEP IV.

Sancionada: 04/07/2018              Promulgada: 13/07/2018

Publicada: 16/07/2018                 Boletin Oficial N°: 29288

 En su artículo 1°, establece: disminúyase  en  la  suma  de  Dólares Estadounidenses Setenta Millones (U$S 70.000.000.-) el monto autorizado a  emitir por Ley N° 8249 en títulos  de la deuda pública interna de la Provincia denominados CONSADEP III, que establecía hasta la suma de Dólares Estadounidenses Cien Millones (U$S 100.000.000).

Mediante el artículo 2º, se faculta al Poder Ejecutivo a   emitir, en una o más series, Títulos de la Deuda Pública Interna de  la  Provincia, por hasta la suma de Pesos Un Mil Ochocientos Millones ($1.800.000.000.- ).

Fecha de Emisión: 1 de Septiembre de 2018.

Fecha de Vencimiento: 1 de Septiembre de 2028.

Los títulos autorizados se   denominarán "Bonos para la  Conversión y Saneamiento de Empréstitos Públicos  Serie  IV  -CONSADEP  IV  ",  y  serán emitidos conforme a las condiciones descriptas en la norma.

En su artículo 8°, dispone que los  tenedores de "CONSADEP IV" podrán utilizar los   mismos    con   las  limitaciones  que  establezca  la reglamentación para: 

      1) Cancelación   parcial   o   total   de obligaciones tributarias   previstas  en las  Leyes N° 5121 y N°  8467 y  sus   modificatorias,   sean  beneficiarios directos o no.

      2) Cancelación   parcial   o   total   de  toda deuda, cualquiera sea el concepto  por razón de origen y/o accesoria y/o   consecuente,  correspondiente  a la cartera de créditos  u otros activos del patrimonio residual del ex Banco de la Provincia de Tucumán.

      3) Cancelación   parcial  o   total   de   toda  deuda dineraria por  cualquier concepto- con la Provincia de  Tucumán,  cualquiera  sea la naturaleza o poder del  Organismo  acreedor,  con excepción  de deudas tributarias no  comprendidas en  el inciso 1) y las acreencias  de  la Caja Popular de  Ahorros  de  la Provincia y  del Instituto de Previsión y Seguridad Social de  Tucumán.  

En el  caso del inciso  1) los contribuyentes  gozarán de idénticos  beneficios  a los  establecidos  en  el Artículo 82 de la  Ley N° 5121  (Artículo  91  del  texto  consolidado) , aun cuando   mediare    notificación,    intimación   o emplazamiento.   No  serán  de  aplicación en estos          casos  las  disposiciones del Artículo 48 de la Ley N° 5121 (Artículo 50 del texto consolidado).

Art. 91 ley Nº 5121: Los contribuyentes y/o responsables, inscriptos o no, que regularicen espontáneamente su situación dando cumplimiento a las obligaciones omitidas, siempre que su presentación no se produzca a raíz de una verificación o inspección inminente o iniciada, intimación o emplazamiento, quedarán liberados de multas, recargos por morosidad o cualquier otra sanción por infracciones u omisiones al cumplimiento de sus obligaciones tributarias, con las excepciones que la ley determina en cada caso y en especial en lo referente al Impuesto de Sellos.
Art. 50 ley Nº 5121: La falta total o parcial de pago de los gravámenes, retenciones, percepciones, recaudaciones, anticipos y demás pagos a cuenta, devengará desde los respectivos vencimientos, sin necesidad de interpelación alguna, un interés resarcitorio (ver). En caso de cancelarse total o parcialmente la deuda principal sin cancelarse al mismo tiempo los intereses que dicha deuda hubiera devengado, éstos, transformados en capital, devengarán desde ese momento los intereses previstos en este artículo. El Ministro de Economía establecerá la tasa del interés previsto en el primer párrafo, la que no podrá ser superior al doble del interés vigente que perciba por operaciones normales de adelanto en cuenta corriente el Banco de la Nación Argentina. La obligación de abonar estos intereses subsiste sin necesidad de intimación o determinación alguna por parte de la Autoridad de Aplicación, no obstante la falta de reserva de esta última al percibir el pago de la deuda principal y mientras no haya transcurrido el término de la prescripción para su cobro.
RESOLUCIÓN GENERAL N° 78/18

Emisión 17/07/2018 B.O. 19/07/2018

Aplicación web para obtener libre deuda de inmuebles

Mediante las resoluciones generales las RG (DGR) Nros. 167/05, 65/09 y 66/09 y sus respectivas modificatorias, se estableció el procedimiento para que los escribanos públicos titulares de registros en la Provincia de Tucumán, la Dirección General de Catastro y la Dirección del Registro Inmobiliario de la Provincia de Tucumán aseguren el pago de las obligaciones tributarias correspondientes al Impuesto Inmobiliario en los trámites de su competencia.

Disponiéndose que solo se considerará acreditada la cancelación de dichas obligaciones con los estados de cuenta y/o comprobantes de pago, en la medida que se encuentre validada, por parte de esta Autoridad de Aplicación, la autenticidad de la documentación indicada.

Por la presente de incorpora una nueva opción para acreditar el pago de las citadas obligaciones denominada Informe de Deuda o Consulta de Deuda según el caso.

· la cual simplificará el mecanismo de certificación por parte de la DIRECCIÓN GENERAL DE RENTAS, ya que la misma se efectuará mediante el acceso a la página web de esta Autoridad de Aplicación (www.rentastucuman.gob.ar).
A tales efectos, se incorporaran como:

-Inciso c) del artículo 1° de la RG (DGR) N° 167/05 y sus modificatorias, el siguiente:  c) Consulta de Deuda, emitida a través de la página web de esta Autoridad de Aplicación (www.rentastucuman.gob.ar), link Emisión Informe de Deuda, siempre que en la misma conste que no se registra deuda

-Inciso c) del artículo 1° de la RG (DGR) N° 65/09 y su modificatoria, el siguiente: c) Informe de Deuda, emitido a través de la página web de esta Autoridad de Aplicación (www.rentastucuman.gob.ar), link Emisión Informe de Deuda, siempre que en el mismo conste que no se registra deuda.

-Inciso c) del artículo 1° de la RG (DGR) N° 66/09 y su modificatoria, el siguiente: c) Informe de Deuda, emitido a través de la página web de esta Autoridad de Aplicación (www.rentastucuman.gob.ar), link Emisión Informe de Deuda, siempre que en el mismo conste que no se registra deuda.

Para acceder a la emisión de la citada consulta 

· los sujetos deberán utilizar para su identificación la Clave Fiscal otorgada por la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP). 
· La citada Clave Fiscal será autenticada por la AFIP en cada transacción que se realice. 
Vigencia a partir del 1° de agosto de 2018, inclusive.

RESOLUCION GENERAL Nº 79 / 2018

Emisión 27/07/2018 B.O. 31/07/18

Nuevo sistema para compensar saldos a favor

Los artículos 52 y 53 del Código Tributario Provincial regulan en el orden local lo atinente al instituto de la compensación tributaria; por la presente se reglamentan los requisitos, plazos y condiciones que deberán observar los contribuyentes para compensar sus obligaciones tributarias con saldos favorables de impuestos correspondientes a los Impuestos sobre los Ingresos Brutos y para la Salud Pública.

Los contribuyentes y responsables podrán solicitar la compensación de sus obligaciones fiscales determinadas, reconocidas y/o exigibles con saldos favorables de impuesto, de conformidad con los requisitos, plazos y condiciones que se establecen en la presente resolución general.

Procedencia 

            en tanto los saldos deudores y acreedores pertenezcan a un mismo sujeto en su carácter de contribuyente, responsable y titular activo de su crédito contra la DGR.

Quedan excluidas de la compensación establecida en la presente resolución

· Las deudas originadas en retenciones, percepciones o recaudaciones practicadas y no ingresadas.

· Las deudas hasta las sumas de dinero embargadas a las cuales se refieren los artículos 9 inciso 4, 51, 105 y 175 del Código Tributario Provincial. 

Los saldos favorables a compensar son los correspondientes a los Impuestos sobre los Ingresos Brutos y para la Salud Pública, determinados conforme lo dispuesto por RG (DGR) N° 140/12 y sus modificatorias, que surjan de: 

· Determinaciones de Oficio. 

· Declaraciones Juradas originales o rectificativas. 

· Resoluciones administrativas o judiciales pasadas en autoridad de cosa juzgada. 

Procedimiento

· Deberá instrumentarse mediante la utilización del Formulario N° 953 -F.953-. 

· Para su confección, los sujetos deberán acceder a través del link denominado Servicios con Clave Fiscal, servicio Compensaciones que se encuentra disponible en el sitio web de este Organismo (www.rentastucuman.gob.ar), donde se deberá completar, generar e imprimir el mismo. indicando la obligación tributaria a compensar en concepto de impuesto, anticipo o cuota, con sus respectivos intereses o recargos y multas en caso de corresponder.

· Presentación ante la DGR del formulario.

· Al momento de solicitar la compensación, deberá acreditar que ha procedido a desafectar el importe solicitado en compensación del saldo favorable del impuesto de la declaración jurada del anticipo del gravamen de que se trate, correspondiente al último período mensual inmediato anterior a la fecha de presentación de la solicitud.

·  A tal efecto, deberá rectificar la citada declaración jurada detrayendo el referido importe, y acompañar copia de la respectiva declaración jurada rectificativa. Lo cual no resulta de aplicación respecto de aquellos sujetos que hubieran obtenido la baja de inscripción en el impuesto respecto del cual surja el saldo favorable, con anterioridad a la interposición de la solicitud de compensación. 

· Las solicitudes de compensación F.953- y la documentación que en cada caso corresponda acompañar, podrán interponerse personalmente ante la DGR o por carta certificada con aviso de retorno. En caso de envíos postales se tomará como fecha de presentación la del matasello.

· En todos los casos el presentante deberá acompañar fotocopia de su documento nacional de identidad (DNI) y, de corresponder, fotocopia del poder o documento equivalente que acredite la personería del firmante, exhibiendo para su cotejo los originales respectivos. 

· Si la solicitud de compensación se interpusiera mediante envío postal la copia del DNI, poder o documento equivalente, según corresponda, deberá encontrarse autenticada por juez de paz o escribano público con firma certificada por el respectivo colegio profesional. 

· En caso de presentar formulario 902 (F.902), deberá contener autorización expresa para solicitar la compensación en cuestión. Si el presentante no cumpliere en tiempo y forma con lo aquí dispuesto, será intimado a subsanar su falta en el perentorio e improrrogable plazo de 10 (diez) días hábiles administrativos, bajo apercibimiento de archivarse las actuaciones pertinentes.

· Conjuntamente con la solicitud de compensación impetrada F.953-, deberá acompañarse la documentación que en cada caso corresponda, conforme se indica a continuación:

       Para el caso del Impuesto de Sellos: Fotocopias certificadas del o los instrumentos cuyo impuesto se solicita compensar, conjuntamente con el o los formularios de declaración jurada F.950 respectivos, debidamente intervenidos por esta Autoridad de Aplicación. 

       Para el caso de multa: Fotocopia simple de la resolución mediante la cual se aplica la misma. Las fotocopias de la documentación que se acompaña al Formulario N° 953, deberán encontrarse debidamente suscriptas por el contribuyente o responsable, debiendo exhibirse sus originales para su cotejo y certificación por parte de los funcionarios intervinientes de esta Autoridad de Aplicación, salvo que la documentación acompañada en fotocopia se encuentre certificada.

· La DGR podrá exigir que se acompañe cualquier otro elemento, documentación y/o información que considere necesaria a los fines de dar curso a la solicitud presentada, otorgando para su cumplimiento un plazo no inferior a 5 (cinco) días hábiles administrativos.

Efectos 

· La compensación extingue las obligaciones recíprocas desde la fecha de la solicitud de la compensación.

· Las solicitudes de compensación producirán efectos desde el momento de su presentación, siempre que en dicho acto se hubieren observado todos los requisitos exigidos por esta resolución general.

· Las solicitudes de compensación que se interpongan constituirán el reconocimiento expreso del contribuyente de las deudas incluidas en las mismas, con los efectos establecidos en el artículo 2545 del Código Civil y Comercial de la Nación.

· Cuando se disponga la compensación, tal acto no impedirá el posterior ejercicio de las facultades de determinación de oficio acordadas por los artículos 94 a 101 de la Ley N° 5121 (t.c. 2009) y sus modificatorias, ni la intimación de pago prevista por el artículo 103 de la referida ley.

Cálculo de la deuda

· Los intereses de las deudas a compensar se devengarán desde la fecha de vencimiento original de la obligación compensada hasta el día de la presentación de la solicitud de compensación ante esta DGR. 

· La solicitud de compensación deberá ajustarse al orden de imputación que a continuación se indica: 1°) Multas, 2°) Intereses previstos por el artículo 89 del Código Tributario Provincial, 3°) Intereses previstos por el artículo 50 del Código Tributario Provincial y 4°) Capital de la deuda principal.

·  Cuando las deudas a compensar correspondan al Impuesto de Sellos por instrumentos presentados espontáneamente sujetos a los recargos previstos por el artículo 287 del Código Tributario Provincial, la imputación quedará establecida en el siguiente orden: 1°) Recargos y 2°) Capital de la deuda del impuesto. 

· En todos los casos, la compensación deberá comenzar con las deudas o saldos deudores más remotos.

Resolución DGR

· Una vez verificados los requisitos formales y materiales establecidos por la presente resolución general, sin perjuicio de lo previsto en el artículo anterior, la DGR procederá a emitir la resolución de compensación correspondiente.- 

· El incumplimiento de lo establecido en la presente resolución general -con excepción de lo dispuesto en el último párrafo del artículo 3°-, dará lugar sin más trámite al rechazo de las actuaciones correspondientes a la solicitud presentada.

· También se procederá al rechazo sin más trámite, cuando se verifique respecto al solicitante la falta de cumplimiento del deber de presentación de declaración jurada que como contribuyente se encuentre a su cargo, respecto del tributo de donde emerge el saldo favorable de impuesto, cuyos vencimientos operen hasta el mes de la presentación de la respectiva solicitud de compensación inclusive, en la forma establecida por esta Autoridad de Aplicación.

Vigencia 

· A partir del 1° de Agosto de 2018, inclusive.

RESOLUCIÓN GENERAL N° 80/18

Emisión 27/07/2018 B.O. 31/07/18

Cómputo de los saldos de anticipos a ingresar en la declaración jurada anual

Mediante la RG Nº 79/18 se reglamentaron los requisitos, plazos y condiciones vinculados con las solicitudes que interpongan los contribuyentes para compensar sus obligaciones tributarias con saldos favorables de impuestos correspondientes a los Impuestos sobre los Ingresos Brutos y para la Salud Pública. 

Por la presente se establece el tratamiento a dispensar para el cómputo de los saldos de anticipos a ingresar en la declaración jurada anual del tributo respectivo, cuando los mismos se encuentren incluidos en solicitudes de compensación en trámite por ante esta Autoridad de Aplicación.

Artículo 1°.- Sustituir el tercer párrafo del artículo 1° de la RG (DGR) N° 140/12 y sus modificatorias, por el siguiente: La temporalidad establecida en el párrafo anterior no opera cuando los anticipos se encuentren regularizados en planes de facilidades de pago respecto de los cuales hubiera operado su caducidad, como así tampoco cuando los mismos se encuentren incluidos en solicitudes de compensación rechazadas. 

Artículo 2°.- Incorporar como tercer párrafo del artículo 1° de la RG (DGR) N° 141/12 y sus modificatorias, el siguiente: Para el caso de que el importe del saldo de anticipo a ingresar se encuentre incluido en solicitudes de compensación no resueltas por esta Autoridad de Aplicación en los plazos referidos en el primer párrafo, también corresponderá su cómputo como anticipo ingresado.

Vigencia a partir del 1° de Agosto de 2018.

RESOLUCIÓN GENERAL N° 81/18

Emisión 30/07/2018  B.O. 01/08/18

Prórroga para constituir domicilio fiscal electrónico 

Mediante la RG (DGR) N° 57/18, se estableció hasta el día 31 de julio de 2018, la obligación de constituir domicilio fiscal electrónico a todos los contribuyentes del Impuesto sobre los Ingresos Brutos locales y comprendidos en el Convenio Multilateral- con excepción de aquellos obligados a utilizar el sistema informático denominado "F.904 WEB" aprobado por RG (DGR) N° 78/17.

Por la presente se prorroga hasta el día 31 de agosto de 2018 inclusive, dicho plazo.

RESOLUCIÓN GENERAL N° 84/18
Emisión 15/08/2018 B.O. 17/08/18

Pagos exceptuados de retenciones

Mediante la RG (DGR) N° 23/02 y sus modificatorias, se establece un régimen de retención del Impuesto sobre los Ingresos Brutos. 

Por la presente se incluyen entre los “pagos exceptuados” definidos en la norma, aquellos que se efectúen en especie, esto es, mediante la entrega de bienes y/o la prestación de servicios.
Artículo 1°.- Incorporar como inciso c) del artículo 8° de la RG (DGR) N° 23/02 y sus modificatorias, el siguiente:

“c) Cuando el importe de la operación se cancele íntegramente mediante la entrega de bienes o la prestación de servicios.

En el supuesto que el pago en especie fuera parcial y el importe total de la operación se cancelara, además, con la entrega de una suma de dinero, la retención deberá calcularse sobre el referido importe total. Si el monto de la retención fuera superior a la mencionada suma de dinero, dicha retención deberá efectuarse hasta la concurrencia con la precitada suma.”.  

Vigencia a partir del 1° de Septiembre de 2018, inclusive.

REPASO

EXCLUSION RETENCIONES, PERCEPCIONES, RECAUDACION ANCARIA
RG 98/14  

Emisión 19/12/2014
Los contribuyentes que posean saldo favorable en el Impuesto sobre los Ingresos Brutos, como los que realizan una única actividad exenta del impuesto, pueden solicitar la exclusión de los regímenes.

OPORTUNIDAD Y VIGENCIA

SOLICITADAS HASTA:

A) El 31 de octubre de cada año 

→ en el primer trimestre del año calendario sgte.

→ en el primer y segundo trimestre del año calendario sgte.

B) El 31 de enero de cada año

→ en el segundo trimestre del correspondiente año calendario.

→ en el segundo y tercer trimestre del correspondiente año calendario.

C) El 30 de abril de cada año

→ en el tercer trimestre del correspondiente año calendario.

→ en el tercer y cuarto trimestre del correspondiente año calendario.

D) El 31 de julio de cada año

→ en el cuarto trimestre del año calendario sgte.

→ en el cuarto trimestre del correspondiente año calendario y el primer trimestre del año calendario sgte.

RG Nº 32/18 
Emisión: 16/3/2018 

Mecanismo para determinar los porcentajes de las retenciones y percepciones

· La determinación de los porcentajes de percepción y retención, será efectuada por la DGR durante el mes calendario inmediato anterior a cada trimestre del año calendario y regirá hasta el 31 de marzo, 30 de junio, 30 de septiembre o 31 de diciembre -respectivamente- de cada año.
· Dicha determinación se realizará sobre la base de la información con la que cuente esta Autoridad de Aplicación al momento de ejecutar los procesos correspondientes.
· A tales fines se tomará en consideración, entre otros parámetros, la información que surja de las declaraciones juradas que se hubieren presentado con relación a los últimos cuatro (4) anticipos del Impuesto sobre los Ingresos Brutos vencidos al penúltimo mes calendario inmediato anterior a aquel en el cual se efectúa el cálculo de los porcentajes de percepción y retención.
·  Para la determinación de los porcentajes se tendrá en cuenta la alícuota del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, vigente para el trimestre calendario de que se trate, de las actividades desarrolladas por el sujeto alcanzado por la percepción o retención que surgen de lo dispuesto en el artículo anterior. Cuando no exista información registrada, se considerará la alícuota del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, vigente para el trimestre calendario de que se trate, de la actividad principal que surja de la respectiva constancia de inscripción en el citado tributo.
· Sin perjuicio de lo dispuesto en la reglamentación, la DGR podrá fijar de oficio porcentajes de percepción y retención distintos de los que pudieran resultar de los mecanismos de cálculo establecidos en los artículos anteriores.
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Emisión 07/12/2017

Exclusión Régimen de Recaudación Bancaria para Profesionales

Dispone para los profesionales que eventualmente se encuentren incluidos en la exención dispuesta por el inciso 15 del artículo 228 del Código Tributario Provincial la exclusión temporaria y automática del citado régimen, por lo que les será de aplicación el coeficiente identificado con la letra “P”. 

Requisitos y condiciones:

· Única actividad desarrollada sea la referida a su respectiva profesión. 
· Cumplan con el deber de presentación mediante el SIAPRE, y pago en caso de corresponder, de las declaraciones juradas del Impuesto sobre los Ingresos Brutos y sus anticipos, correspondientes a los periodos vencidos hasta el penúltimo mes calendario anterior al periodo de aplicación del citado coeficiente.

· Tengan constituido domicilio fiscal electrónico.

Consideraciones

· Vigencia trimestral de año calendario con renovación periódica y automática.

· Renovación automática: al 1° de enero, al 1° de abril, al 1° de julio y al 1° de octubre de cada año calendario.

· Exclusión: cuando en alguna de las tres últimas declaraciones juradas del anticipo del Impuesto sobre los Ingresos Brutos del trimestre se determine saldo a ingresar a favor de la DGR, quedarán excluidos de la aplicación del coeficiente identificado con la letra “P” durante el trimestre calendario en cuestión.

· Hasta el día quince (15) del mes inmediato anterior de cada trimestre calendario, los sujetos deberán encuadrarse en las condiciones previstas a los fines de la procedencia de la aplicación del coeficiente identificado con la letra “P”.
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