COLEGIO DE GRADUADOS EN CIENCIAS ECONOMICAS DE TUCUMAN

NOVEDADES FISCALES – JULIO 2018

MES DE JULIO 2018
NOVEDADES IMPOSITIVAS

NOVEDADES NACIONALES

1. PROGRAMAS APLICATIVOS AFIP-DGI. SICORE. Versión 8, release 30. AFIP, 26/06/2018.
La Administración Federal de Ingresos Públicos pone a disposición el programa SICORE versión 8, release 30.

El nuevo release incorpora los códigos de los siguientes regímenes: 

- Código 925: Percepción sin sujetos autorizados designados para la gestión de compra de hacienda porcina en pie y código 926: Retención por compra de hacienda porcina en pie [RG (AFIP) 4199].

- Código 956: Percepción servicios digitales IVA - Prestatarios [RG (AFIP) 4240].

2. Se habilita la opción online para cancelar deudas con fondos de cuentas embargadas. AFIP, 27/06/2018.

La AFIP informa que se encuentra habilitada la opción online para cancelar deudas con fondos de cuentas embargadas en el marco de la resolución general (AFIP) 4262.

Recordamos que la citada norma permite al contribuyente pagar, de manera parcial o total, las deudas embargadas en forma inmediata. En este sentido, la flexibilización de los embargos incorpora la figura de la dación en pago, mecanismo que permite utilizar los fondos embargados para cancelar el embargo.

3. Monotributo. Se adecua la reglamentación y se establecen precisiones para los condominios. DECRETO 601/2018 (PEN), BO: 29/06/2018.

Se adecua la reglamentación del monotributo con base en las modificaciones introducidas al régimen por la reforma tributaria -L. 27430-.

Con respecto a la situación de los condominios de cosas muebles o inmuebles, se establece que cada condómino podrá adherir en forma individual al régimen siempre que todos los condóminos a los que resulten atribuibles los ingresos provenientes de las mencionadas actividades adhieran en forma individual por todas las locaciones del mismo condominio.

Por último, destacamos que la AFIP establecerá el plazo dentro del cual se considerará cumplida la recategorización semestral correspondiente al primer semestre del año 2018, pudiendo también disponer la confirmación obligatoria de los datos declarados por el monotributista.

4. Regímenes Especiales. Educación técnica. Régimen de Crédito Fiscal. Programa de Capacitación para la Pequeña y Mediana Empresa -año 2018. RESOLUCION 307/2018 (SEPYME). BO: 29/06/2018.  

Se aprueban las bases y condiciones para el llamado a presentación de proyectos a ejecutarse en el marco del Programa de Capacitación de la Pequeña y Mediana Empresa bajo el Régimen de Crédito Fiscal -dispuesto por la L. 22317-.

La citada convocatoria se realizará mediante la modalidad de ventanilla abierta, pudiendo los interesados presentar proyectos desde el 29 de junio, y en todo momento, hasta las 24 horas del día 31 de octubre de 2018 o hasta agotar el cupo anual asignado al Régimen de Crédito Fiscal, lo que ocurra primero.

El trámite de inscripción y presentación se encuentra disponible en la plataforma de Trámites a Distancia (TAD).

5. Prórroga del plan de pagos DDJJ 2017 hasta el 31 de julio de 2018. AFIP. 29/06/2018.

La AFIP difundió, a través de su página web, que extendió al 31 de julio de 2018 el plazo para adherirse al plan de pagos por el saldo de la declaración jurada de ganancias y bienes personales -dispuesto por la RG (AFIP) 4057-.

Por otra parte, señalamos que no será posible financiar los citados saldos adeudados a través del plan de facilidades de pago permanente de carácter general cuando el acogimiento por dichas obligaciones pretenda ser efectuado en el mismo año calendario en que se produce su vencimiento.

Recordamos que para efectuar la adhesión al plan de pagos por el saldo de la declaración jurada de ganancias y bienes personales se podrá incluir el saldo resultante de la declaración jurada determinativa del impuesto aun cuando no se hayan presentado las respectivas declaraciones juradas, ingresando con la clave fiscal al servicio “Mis Facilidades”. Una vez allí, se deberá seleccionar la opción “Validación de Deuda” y cargar manualmente los datos de la obligación a incluir. Finalizada la carga de datos, se procederá a generar el plan de pagos.

6. Procedimiento Fiscal. Se sustituye el régimen de facilidades de pago permanente, estableciendo nuevos requisitos y condiciones, con mayores beneficios para las PYMES y los sujetos mejor categorizados en el SIPER. RG 4268 (AFIP). BO: 02/07/2018. 

Se sustituye el régimen de facilidades de pago permanente, estableciendo nuevos requisitos, formas y condiciones, entre las que destacamos:

- Se excluyen del régimen, entre otras obligaciones, el pago del IVA diferido para las micro, pequeñas y medianas empresas que se encuentren adheridas al beneficio de diferimiento -dispuesto por la L. 27264-; el impuesto originado por las prestaciones de servicios digitales; el impuesto correspondiente a las prestaciones de servicios realizadas en el país por sujetos radicados en el exterior; el impuesto específico sobre la realización de apuestas y las obligaciones correspondientes a los impuestos a las ganancias y sobre los bienes personales cuyo vencimiento hubiera operado en el mismo año calendario de la presentación del plan de facilidades.

- Se incorporan al régimen las obligaciones que correspondan a sujetos que hayan adherido a un régimen de cancelación de deudas impositivas, previsionales y aduaneras mediante un sistema de dación en pago de espacios publicitarios o la utilización de servicios conexos -D. 852/2014-.

- Las condiciones de los planes se determinarán principalmente en función del tipo de contribuyente y del perfil de cumplimiento de sus obligaciones fiscales, como también de la factibilidad del pago de las cuotas del plan.

- Se prevé una reducción de la tasa de interés de financiamiento cuando el contribuyente constituya alguna de las garantías vigentes en forma previa a la adhesión del plan, en forma electrónica, a favor de la AFIP -en el marco de la RG (AFIP) 3885-.

- Las condiciones de los planes de facilidades de pago varían según el perfil de riesgo del contribuyente registrado en el “Sistema de Perfil de Riesgo (SIPER)”, y también si son micro y pequeñas empresas, según surja del “Registro de Empresas MiPyMES”, sujetos alcanzados por el estado de emergencia y/o desastre declarado en determinadas zonas del país, restantes sujetos que se encuentren en condiciones de adherir al presente régimen, el tipo de deuda a consolidar, los ingresos del contribuyente y si tienen constituida o no una garantía a favor del Fisco.

- Se extiende hasta 6 planes vigentes la limitación para aquellos casos en los que se establece un tope máximo de planes de facilidades de pago.

- Para que se admita la solicitud de adhesión al plan y con relación a los ingresos del contribuyente, se considerará como tope máximo de la cuota del plan un importe equivalente al 25% del promedio mensual de ingresos del contribuyente, para lo cual se controlarán los ingresos consignados en las declaraciones juradas del IVA presentadas en los últimos 12 períodos fiscales vencidos, contados desde el mes inmediato anterior al de adhesión al plan, del impuesto a las ganancias o la última categoría de revista del monotributo, según sea el caso.

Con relación a la caducidad del plan de facilidades de pago, la misma operará en forma diferenciada, según la categorización en el SIPER de los contribuyentes:

* Para contribuyentes que se encuentran en las categorías A a D: cuando se produzca la falta de cancelación de dos cuotas consecutivas o alternadas a los sesenta días corridos desde la fecha de vencimiento de la segunda de ellas o cuando la última cuota del plan no se cancele a los sesenta días corridos de su vencimiento.

* Para contribuyentes que se encuentran en la categoría E: cuando se produzca la falta de cancelación de 1 cuota a los 30 días corridos desde la fecha de vencimiento.
Destacamos que la cancelación de las deudas en el presente plan de pagos habilita a los contribuyentes a usufructuar el beneficio de reducción de las contribuciones patronales -D. 814/2001-, considerar regularizado el importe relacionado con el régimen sancionatorio de la seguridad social -art. 26, RG (AFIP) 1566- y el levantamiento de la suspensión de los "Registros Especiales Aduaneros". 

Por último, señalamos que las presentes disposiciones resultan de aplicación a partir del 2/7/2018, fecha desde la cual se deja sin efecto el anterior plan de facilidades de pago permanente -RG (AFIP) 3827-.

7. Impuesto a las Ganancias. Apoyo al capital emprendedor. Se extiende el plazo para deducir los aportes efectuados en emprendimientos beneficiados por el régimen por los períodos 2016 y 2017 mayores beneficios para las PYMES y los sujetos mejor categorizados en el SIPER. RG 4269 (AFIP). BO: 03/07/2018. 

Se extiende hasta el 31/7/2018 el plazo previsto para que los inversores que hayan realizado aportes de inversión entre el 1/6/2016 y el 7/11/2017, y tengan presentadas las declaraciones juradas de los períodos fiscales 2016 y/o 2017, puedan rectificar las mismas para incorporar la deducción de los citados aportes que se efectúen en los emprendimientos beneficiados por el régimen de apoyo al capital emprendedor -L. 27349-.

Recordamos que el saldo a favor que pudiera producirse con motivo de la presentación de la declaración jurada rectificativa será exteriorizado en el sistema de cuentas tributarias para su compensación con otros gravámenes o para solicitar la devolución -en los términos de la RG (AFIP) 2463-.

8. MONOTRIBUTO. EXCLUSIÓN DE PLENO DERECHO. PUBLICACIÓN DEL LISTADO DE CONTRIBUYENTES EXCLUIDOS. AFIP, BO: 03/07/2018.

En el Boletín Oficial del día de la fecha se publicó el listado de los contribuyentes excluidos de pleno derecho del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes, según lo dispuesto por la resolución general (AFIP) 3640. Los mismos podrán consultar los motivos y elementos de juicio que acreditan el acaecimiento de la causal respectiva a través del servicio "Monotributo - exclusión de pleno derecho", en el sitio web de la AFIP, utilizando su clave fiscal. La citada exclusión podrá ser objeto de recurso de apelación dentro de los 15 días de la fecha de publicación del listado.

Recordamos que, mediante la resolución general (AFIP) 3640, se establecen los plazos y formas en que deben proceder los contribuyentes excluidos del Régimen Simplificado, como así también se indica cómo realizar la apelación, en caso de corresponder.

9. Impuesto a las Ganancias. Revalúo impositivo. Se prorroga por 6 meses el plazo para poder ejercer la opción del mismo. DECRETO 613/2018 (PEN). BO: 04/07/2018.

Se prorroga por 6 meses el plazo para ejercer la opción del revalúo impositivo -dispuesto por la L. 27430 y el D. 353/2018-, estableciendo que dicha opción podrá ejercerse hasta el último día hábil del décimo segundo mes calendario inmediato posterior al período de la opción.

10. DOBLE IMPOSICION INTERNACIONAL. Entrada en vigor del protocolo de enmienda al convenio con Brasil. LEY 27.441. BO: 05/07/2018.

En el Boletín Oficial de fecha 05/07/2018  se da a conocer que el día 29/7/2018 es la fecha de entrada en vigor del protocolo de enmienda al convenio con Brasil para evitar la doble imposición y prevenir la evasión fiscal en los impuestos sobre la renta y el patrimonio.

Destacamos que, de acuerdo a lo que establece el citado protocolo de enmienda, sus efectos resultan de aplicación:

a) Para los impuestos retenidos en la fuente, sobre los montos pagados a partir del 1/1/2019;
b) Con respecto a otros impuestos sobre la renta y sobre el patrimonio, para los ejercicios fiscales que comiencen a partir del 1/1/2019.

11. Procedimiento Fiscal. Feria fiscal de invierno. Año 2018. RG 4272 (AFIP). BO: 03/07/2018.

Se fija entre los días 10 y 20 de julio de 2018, ambas fechas inclusive, el plazo correspondiente a la feria fiscal de invierno.

Recordamos que durante el citado período no se computarán, en el ámbito de la Administración Federal de Ingresos Públicos, los plazos procedimentales por los días hábiles administrativos comprendidos en él.

12. Monotributo. El 20/7/2018 vence el plazo para efectuar la primera recategorización semestral. RG 4273 (AFIP). BO: 06/07/2018.

La AFIP publica oficialmente la resolución general que establece el día 20/7/2018 como fecha de vencimiento para la recategorización en el monotributo correspondiente al semestre enero/junio de 2018.

Señalamos que la norma comentada no obliga a efectuar la confirmación de la categoría en la citada fecha para aquellos sujetos que no deban modificar la categoría de revista en el régimen.

13. GARANTIAS PARA REGIMEN DE PAGOS PERMANENTE. RG 4274 (AFIP).
A través de la presente se adecua la RG 3885, en cuanto a la constitución de las garantías de acuerdo a la nueva normativa de planes de pagos, según lo previsto en la RG 4268.
Se adecua el régimen de constitución de garantías a favor de la AFIP, en resguardo de obligaciones fiscales, previéndose la constitución de garantías cuando se adhiera a planes de facilidades de pago.

Señalamos que cuando las garantías sean constituidas para garantizar un plan de facilidades de pago a través de avales bancarios o mediante caución de títulos públicos, las mismas no podrán ser constituidas por plazos menores al de cancelación del plan de pagos, imposibilitando de esta manera su renovación periódica.

Por otra parte se establece que, cuando sea ejecutada la garantía, la cancelación de la deuda y de sus accesorios deberá realizarse mediante un VEP, en el que se identificará la CUIT del deudor principal y del garante.
RECORDATORIO

Ganancias y Bienes Personales. Nuestra Parte La AFIP actualizó la información disponible en Nuestra Parte
NOVEDADES PROVINCIALES

1. AGENTE RETENCION INGRESOS BRUTOS. AUMENTO DEL PAGO MINIMO EXCEPTUADO DE RETENCION. RG 75/2018 (DGR TUC). BO: 11/07/2018.

La RG 75/2018 de DGR Tucumán publicada el día de la fecha modifica el inciso b) del art. 8 de la RG 23/02, aumentando de $3200 a $5000 el pago exceptuado de retención de Ingresos Brutos.

Dicho mínimo entrará en vigencia a partir del 1° de Agosto de 2018.
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