COLEGIO DE GRADUADOS EN CIENCIAS ECONOMICAS DE TUCUMAN

NOVEDADES FISCALES – OCTUBRE 2018

NOVEDADES IMPOSITIVAS - MES DE OCTUBRE 2018

NOVEDADES NACIONALES

1. PROCEDIMIENTO. PERSONAS HUMANAS. TRAMITACION Y OBTENCION DE LA CUIT DIGITAL. RG 4320 AFIP. 17/10/2018

Las personas humanas que posean DNI, CUIL o CDI, a los fines de tramitar y obtener la CUIT en forma digital y sin concurrir a la dependencia deberán acceder a “Inscripción digital” en el sitio web. 
A tales efectos, las personas humanas deberán:
a- Ingresar el CUIL o CDI y la clave fiscal nivel de seguridad 2

b- Informar: Domicilio real, domicilio fiscal, dirección de correo electrónico y celular

c- Adjuntar en archivo digital legible: DNI, Foto color del rostro, una de las constancias de domicilio previstas en la RG 10 (en el caso en que el domicilio fiscal no coincida con el real consignado en el DNI

d- Constituir domicilio fiscal electrónico.

Al enviar la solicitud y los archivos mencionados,, el sistema validadra en línea la información remitida en función a la base de datos del registro nacional de personas (RENAPER).
Superadas las validaciones se generara la CUIT y el legajo electrónico. Caso contrario se rechazara la solicitud indicando el motivo.

Obtenida la CUIT, el contribuyente y/o responsable quedara habilitado para darse de alta en los impuestos y/o regímenes correspondientes.

2. IVA. RÉGIMEN DE PERCEPCIÓN APLICABLE POR LA DGA POR OPERACIONES DE IMPORTACIÓN DEFINITIVA DE COSAS MUEBLES. RG 4319 AFIP. 12/10/2018

Se modifican, desde el 23/10/2018, las alícuotas para determinar el monto de la percepción y se exceptúa del régimen a determinados bienes. 

Se establece que determinadas mercaderías quedan exceptuadas del régimen de percepción del impuesto al valor agregado que aplica la Dirección General de Aduanas -dispuesto por la RG (AFIP) 2937- al momento de efectuarse la importación definitiva de mercaderías.

Por otra parte, se modifican las alícuotas para determinar el monto de la percepción aplicable en la importación definitiva de cosas muebles gravadas por el impuesto al valor agregado correspondiente a los bienes que continúan sujetos a percepción.

Señalamos que las presentes disposiciones resultan de aplicación a partir del 23/10/2018.

3. REGIMENES ESPECIALES. IMPUESTO SOBRE LOS COMBUSTIBLES LÍQUIDOS Y AL DIÓXIDO DE CARBONO. SE ADECUAN LOS REGÍMENES RESPECTIVOS. RG: 4313. BO: 24/09/2018.

A raíz de la reforma impositiva, ley 27430, que modificó el impuesto sobre los combustibles líquidos e incorporó el impuesto al dióxido de carbono, estableciendo un gravamen fijo que se actualizará por trimestre calendario en los meses de marzo, junio, setiembre y diciembre.

Asimismo, por medio de la disposición (AFIP) 218/2018 (BO: 21/8/2018), se asigna a las Direcciones de Análisis de Fiscalización Especializada y de Estudios, dependientes de las Subdirecciones Generales de Fiscalización y de Planificación, respectivamente, la facultad de difundir en el sitio web de la AFIP los coeficientes, precios, tablas y valores actualizados de acuerdo con la variación del Índice de Precios al Consumidor (IPC).

Los mencionados valores, con la última actualización aplicable a partir del 1/9/2018, pueden consultarse en Agenda Impositiva, en el sector de Combustibles líquidos y al dióxido de carbono.

4. REGIMENES ESPECIALES. IMPUESTO SOBRE LOS COMBUSTIBLES LÍQUIDOS Y AL DIÓXIDO DE CARBONO. SE UNIFICA LA NORMATIVA REFERIDA AL RÉGIMEN DE OPERADORES Y DE LA SOLICITUD DE AVALES. RG: 4311. BO: 24/09/2018.

Se unifican en un solo cuerpo normativo las disposiciones relacionadas con el “régimen de operadores de hidrocarburos beneficiados por destino industrial”, de los operadores de hidrocarburos de origen nacional o importados cuyos destinos sean exentos y/o susceptibles de reintegro, y el régimen de avales, en sustitución del pago del impuesto.

Asimismo, se establecen precisiones respecto de las solicitudes que se realicen en ambos regímenes.

La solicitud del régimen de operadores se efectuará mediante transferencia electrónica de datos, a través del sitio web del Organismo, con clave fiscal, adhiriendo al servicio “Combustibles - Operadores de Combustibles Exentos” e ingresando a la opción 1 “Régimen de operadores de hidrocarburos beneficiados por destino industrial”.

Recordamos que para realizar la incorporación al citado régimen, los operadores deberán interponer la respectiva solicitud para el año calendario inmediato siguiente hasta el último día hábil del mes de agosto del año calendario anterior al que se refiere la solicitud.

Señalamos que las presentes disposiciones resultan de aplicación según el siguiente detalle: 

- Solicitudes de inscripción o renovación del “Régimen de operadores de hidrocarburos beneficiados por destino industrial” para el año 2019 y siguientes: desde la interposición que se realice a partir del 1/6/2019.

- Solicitudes de incorporación al régimen de avales: para las que sean interpuestas a partir del 1/6/2019, inclusive.

Excepcionalmente, las solicitudes de inscripción y renovación para el año calendario 2019 serán consideradas presentadas en término siempre que las mismas se formalicen hasta el 31 de octubre de 2018, inclusive.
5. REGIMENES ESPECIALES. IMPUESTO SOBRE LOS COMBUSTIBLES LÍQUIDOS Y AL DIÓXIDO DE CARBONO. COMERCIALIZACIÓN DE COMBUSTIBLES Y DIÓXIDO DE CARBONO. ACREDITACIÓN DE DESTINOS EXENTOS. RG: 4312. BO: 24/09/2018

Se sustituye la normativa aplicable en el régimen de acreditación de destinos exentos -RG (AFIP) 3044- que deben cumplir los sujetos que intervienen en la comercialización de productos exentos y/o con beneficios del impuesto sobre los combustibles líquidos y al dióxido de carbono.

En tal sentido, se disponen las normas de facturación que permiten identificar el producto comercializado y su composición en el caso de biocombustibles, como así también se efectúan adecuaciones relacionadas con el alcance del gravamen y la inclusión del tratamiento de las transferencias no gravadas o gravadas parcialmente.

6. SISTEMA DE CONTROL DE RETENCIONES. AFIP-DGI. PROGRAMA APLICATIVO SICORE VERSION 8.0 RELEASE 31. PUBLICACION: 28/09/2018.

La Administración Federal de Ingresos Públicos pone a disposición el programa SICORE versión 8, release 31.

El nuevo release admite la carga de retenciones y percepciones relacionadas con comprobantes comerciales cuyo punto de venta es de 5 dígitos, conforme a la resolución general (AFIP) 4290.

7. REGÍMENES ESPECIALES. SOCIEDADES DE GARANTÍA RECÍPROCA. FONDO DE RIESGO. PRECISIONES. RESOLUCIÓN (SEC. EMPRENDEDORES Y DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA) 160/2018. BO: 01/10/2018
Se establece la optimización de aportes a los Fondos de Riesgo de las sociedades de garantía recíproca (SGR) en pos del incremento de la cantidad de garantías otorgadas, de los montos de operaciones garantizadas y de la cantidad de micro, pequeñas y medianas empresas (mipyme) beneficiadas por el sistema, con el objeto de mejorar las condiciones de acceso al financiamiento de estas últimas.
8. PROCEDIMIENTO FISCAL. RÉGIMEN DE FACILIDADES DE PAGO PERMANENTE. POSIBILIDAD DE INCLUIR LOS INTERESES PUNITORIOS. RG AFIP 4316. BO:02/10/2018
Se adecua el régimen de facilidades de pago permanente, permitiendo la posibilidad de incluir dentro del mismo los intereses punitorios.

Recordamos que, anteriormente, por medio de la resolución general (AFIP) 4304, se estableció la posibilidad de financiar los citados intereses, en el marco del régimen de facilidades de pago por obligaciones vencidas hasta el 30/6/2018.

Señalamos que las presentes disposiciones resultan de aplicación a partir del 2/10/2018.

RECORDATORIO

1. FACTURACIÓN Y REGISTRACIÓN. SE GENERALIZA LA EMISIÓN DE COMPROBANTES A TRAVÉS DE MEDIOS ELECTRÓNICOS O CON CONTROLADORES FISCALES. RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) N°4.290. BO: 03/08/2018.
A partir del 1/10/2018 los monotributistas que revisten la categoría E, por operaciones en las que no intervenga un consumidor final, quedan obligados a emitir factura electrónica o utilizar controladores fiscales para respaldar dichas operaciones.

Cabe aclarar que por las operaciones que se realicen con consumidores finales la referida obligación será de aplicación a partir del 1 de abril de 2019, independientemente de la categoría que revista el sujeto adherido al monotributo.

El resto de las categorías deberán cumplir con la obligación, de acuerdo con el siguiente cronograma:

	CATEGORÍAS
	POR LOS COMPROBANTES QUE EMITAN A PARTIR DEL

	F a K
	6 de agosto de 2018

	E
	1 de octubre de 2018

	D
	1 de diciembre de 2018

	C
	1 de febrero de 2019

	B
	1 de marzo de 2019

	A
	1 de abril de 2019


Por otro lado, los sujetos exentos en iva, con ventas anuales iguales o superiores a un millon de pesos, estan obligados a emitir factura electrónica o hacer uso de controladores fiscales a partir del 01/11/2018 

2. REGÍMENES ESPECIALES. regimen de informacion respecto a la superficie agricola de los contribuyentes que desarrollen dicha actividad.  rg: 2750/10

Hasta el 31 de octubre, los contribuyentes que desarrollen actividad Agrícola, deberán informar la superficie agricola destinada a los granos indicados en el Anexo II (Alpiste, arveja, avena, cartamo, colza/canola, cebada, centeno, garbanzo, lenteja, lino, trigo, triticales y otros granos provenientes de cultivo de invierno), correspondiente a la Campaña 2018-2019, siendo este el último requisito indispensable para poder ingresar al Sistema Informático Simplificado Agrícola, el cual entra en vigencia a partir de Noviembre del corriente año.

3. MONOTRIBUTO. EXCLUSION DE PLENO DERECHO. CONTRIBUYENTES EXCLUIDOS.

Con motivo de la nueva reglamentación del régimen simplificado dispuesta por la resolución general 4309, la AFIP ya no publicará en el Boletín Oficial la nómina de sujetos excluidos del monotributo ni de los sujetos recategorizados.

Aquellos sujetos que integren la nómina de sujetos excluidos del mes de octubre serán notificados en el domicilio fiscal electrónico y a través del portal web. Para consultar los motivos de la exclusión y proceder a efectuar el descargo, en caso de corresponder, se deberá ingresar al servicio “Monotributo - Exclusión de pleno derecho”.

NOVEDADES PROVINCIALES

SOLICITA TU PRUEBA GRATIS
Ley N° 9.124

Emisión 05/10/2018   B.O. 10/10/2018

Eximidos de solicitar Certificado de Cumplimiento Fiscal

Artículo 1°.- Quedan eximidos de solicitar la emisión del Certificado de Cumplimiento Fiscal los artistas, docentes conferencistas, talleristas y jurados encuadrados en el inciso 20 del Artículo 228 del Código Tributario Provincial.

Art. 2°.- Quedan incluidos en lo dispuesto en el artículo anterior, los docentes que cumplan funciones académicas como así también los artistas contratados en el marco de la 58° Edición del Septiembre Musical.

DECRETO N° 3.314/14 (SGyJ)
Emisión 01/10/2018 B.O. 04/10/2018

La Ley Provincial N° 8.895, promulgada en fecha 26 de Julio de 2016, regula el tiempo de espera para toda practica de atención al público; y por su artículo 4° se faculta al Poder Ejecutivo a reglamentar la misma.

Por ello; se aprueba el Reglamento de la Ley N° 8.895, promulgada en fecha 26 de julio de 2016, conforme se establece en el Anexo Único que forma parte integrante del presente Decreto.
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DECRETO N° 3.297/3 (ME)

Emisión 28/09/2018   B.O. 09/10/2018

Valuaciones fiscales de inmuebles

La Dirección General de Rentas tramita la determinación de las valuaciones fiscales de todos los inmuebles ubicados en la Provincia para el periodo 2019.

En ejercicio de las potestades conferidas por el artículo 9° de la Ley N° 7971, corresponde al Poder Ejecutivo implementar la valuación general de los inmuebles ubicados en la Provincia.

El artículo 13 de la citada ley establece los casos en que podrá ser modificada la valuación de los inmuebles, indicando en el inciso 5) que para la modificación y/o actualización de los Valores Unitarios Básicos el Poder Ejecutivo podrá establecer coeficientes que actualicen los mismos, a cuyo efecto la Dirección General de Catastro estudiará la variación de los valores inmobiliarios -para el periodo considerado- en todo el territorio provincial, tomándose como referencia diversos indicadores que allí se detallan. Asimismo en el artículo 14 se establece que las modificaciones de las valuaciones mencionadas podrá realizarlas anualmente la Dirección General de Catastro, en forma simultánea y para la totalidad de los inmuebles de la Provincia.

Que conforme surge del análisis técnico del Departamento Valuación de la Dirección General de Catastro (D.G.C.), la proyección de las estimaciones inflacionarias publicadas por el Banco Central de la República Argentina para el año 2018 (del 40,5% según el Relevamiento de Expectativas del Mercado -REM), y teniendo en cuenta la situación económica y social actual, resulta razonable fijar un incremento de sólo un treinta por ciento (30%) sobre la valuación fiscal actual.

                          Dispónese un incremento del treinta por ciento, (30%) sobre la valuación fiscal vigente para el año 2018 para los inmuebles clasificados como urbanos consolidados, urbanos potenciales, urbanos por uso del suelo y rurales, ubicados en la Provincia.

                       Vigencia a partir del 01 de enero de 2019.

DECRETO N° 3.353/3 (SH)

Emisión 02/10/2018   B.O. 11/10/2018

Garantía bonos CONSADEP IV

Por el Decreto N° 2806/3(SH) del 27 de agosto de 2018, se dispone la Primera Emisión de los Bonos para la Conversión y Saneamiento de Empréstitos Públicos -Serie IV-, por la suma de $400.000.000.-

Resulta necesario modificar el Inciso g "Garantías" del Art. 3° del citado instrumento legal, en lo que respecta al porcentaje diario a afectar de los recursos provenientes de la recaudación de los impuestos provinciales.

ARTICULO 1°.- Modifícase el Inciso g) del Artículo 3° del Decreto N° 2806/3(SH) del 27/8/2018, sólo en lo concerniente a “Garantías”, quedando redactado de la siguiente manera:

"Garantías: Tendrá como garantía principal la afectación diaria de hasta un 0,25% (VEINTICINCO CENTÉCIMOS POR CIENTO), de los recursos provenientes de la recaudación de los impuestos provinciales, a partir del comienzo del periodo correspondiente al primer cupón de servicio semestral, hasta la concurrencia de la suma correspondiente a cada servicio semestral y así sucesivamente hasta la total amortización de los títulos emitidos".

Redacción anterior

“Tendrá como garantía principal la afectación diaria de hasta un 0,0025% (CERO COMA CERO CERO VEINTICINCO POR CIENTO) de los recursos provenientes de la recaudación de impuestos provinciales, ……………………………………..”.

RESOLUCIÓN GENERAL DGR N° 105/18

Emisión 25/09/2018 B.O. 27/09/2018

Prórroga de vencimiento

Debido a que un universo importante de sujetos pasivos se vieron impedidos de cumplir en tiempo oportuno con el pago de las obligaciones tributarias con vencimiento en fecha 25 de septiembre de 2018, habida cuenta del paro nacional establecido por la Confederación General del Trabajo de la República Argentina dispuesto para el citado día;

Artículo 1°.- Considerar presentadas e ingresados en término las declaraciones juradas y los pagos que se efectúen hasta el 26 de septiembre de 2018 inclusive, de aquellas obligaciones tributarias correspondientes a los impuestos que se indican a continuación, cuyos vencimientos operan el día 25 de septiembre de 2018:

a) Impuesto sobre los Ingresos Brutos - Contribuyentes locales: anticipo 8/2018, con número de CUIT terminados en 8 y 9.

b) Impuesto de Sellos: instrumentos cuyos vencimientos operan el día 25 de septiembre de 2018.

RESOLUCIÓN GENERAL N° 108/18

Emisión 26/09/2018 B.O. 01/10/2108

Sujetos excluidos de percepción y de retenciones del Impuesto sobre los Ingresos Brutos

En virtud a lo establecido por el artículo 4° de la resolución general Nº 98/14 corresponde proceder a incorporar como sujetos excluidos de percepción y de retenciones del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, de los regímenes establecidos por las RG (DGR) Nros. 86/00, 54/01, 23/02 y 176/03 y sus respectivas modificatorias, a un universo de contribuyentes, mediante el dictado del acto administrativo correspondiente;

Artículo 1°.- Incorporar a la nómina de sujetos “Excluidos de Percepciones y Retenciones” prevista por el artículo 4° de la RG (DGR) N° 98/14 y sus modificatorias, a los contribuyentes que se consignan en los Anexos I y II que se aprueban y forman parte integrante de la presente resolución general, conforme se indica a continuación:

  a) Anexo I: con vigencia para el cuarto trimestre del año calendario 2018.

  b) Anexo II: con vigencia para el cuarto trimestre del año calendario 2018 y primer trimestre del año calendario 2019.

Recordatorio: la vigencia de la constancia depende de la fecha de presentación de la solicitud, así las presentaciones efectuadas hasta el 31/10/2018, tendrán vigencia para el primer trimestre del año calendario 2019, o para el primer y segundo trimestre de dicho año. 

RESOLUCIÓN GENERAL N° 110/18

Emisión 28/09/2018  B.O. 03/10/2018

Prórroga del plazo para constituir domicilio fiscal electrónico 

Por la RG (DGR) N° 89/18 se prorrogó hasta el 28 de septiembre de 2018 el plazo establecido por el segundo párrafo del artículo 1° de la resolución general  Nº 57/18.

Manteniéndose las razones que motivaron el dictado de la citada RG (DGR) N° 89/18, resulta necesario prorrogar nuevamente, el plazo hasta el 31 de octubre de 2018 inclusive.

Artículo 1°.- Prorrogar hasta el día 31 de octubre de 2018 inclusive, el plazo establecido en el segundo párrafo del artículo 1° de la RG (DGR) N° 57/18.-

RESOLUCIÓN GENERAL N° 111/18

Emisión 03/10/2018 B.O. 04/10/2018

Exclusión regímenes de retención y percepción

Por las RG (DGR) Nros. 86/00, 54/01, 23/02 y 176/03 y sus respectivas modificatorias, se establecen regímenes de percepción y retención del Impuesto sobre los Ingresos Brutos;

Del proceso de revisión constante de la normativa que regula los citados regímenes, deviene oportuno excluir como sujetos pasibles de los mismos a los contribuyentes que acrediten haberse dado de alta en el Impuesto sobre los Ingresos Brutos durante el mes calendario en el que corresponde practicar la percepción o retención;

Asimismo, razones de neto corte de administración tributaria aconsejan modificar la temporalidad del cumplimiento del requisito para la vigencia y validez de la constancia para acreditar inscripción en el Impuesto sobre los Ingresos Brutos.

· Mediante la presente se incorporan: como inciso g) del artículo 4° de la RG (DGR) N° 86/00 y sus modificatorias; como inciso g) del artículo 7° de la RG (DGR) N° 54/01 y sus modificatorias; como inciso g) del artículo 9° de la RG (DGR) N° 23/02 y sus modificatorias;  como inciso g) del artículo 7° de la RG (DGR) N° 176/03 y sus modificatorias; el siguiente según corresponda:

“g) Los contribuyentes que acrediten haberse dado de alta en el gravamen durante el mes calendario en el que corresponde practicar la percepción. En tales supuestos, el agente deberá solicitar fotocopia debidamente suscripta de la constancia de inscripción F.901 o formulario F.900 cuando se trate de contribuyentes locales, o del Certificado de Inscripción generado por el Sistema Padrón Web o formulario CM 01 cuando se trate de contribuyentes comprendidos en el régimen del Convenio Multilateral.”.-

“g) Los contribuyentes que acrediten haberse dado de alta en el gravamen durante el mes calendario en el que corresponde practicar la retención. En tales supuestos, el agente deberá solicitar fotocopia debidamente suscripta de la constancia de inscripción F.901 o formulario F.900 cuando se trate de contribuyentes locales, o del Certificado de Inscripción generado por el Sistema Padrón Web o formulario CM 01 cuando se trate de contribuyentes comprendidos en el régimen del Convenio Multilateral.”.-

· Se sustituye el cuarto párrafo del artículo 8° de la RG (DGR) N° 176/10 y sus modificatorias, por el siguiente:

                   “Respecto al Impuesto sobre los Ingresos Brutos, la constancia de inscripción tendrá una vigencia no mayor a tres (3) meses renovable automáticamente -al 1° de enero, al 1° de abril, al 1° de julio y al 1° de octubre de cada año calendario- en la medida que se encuentre cumplido el deber de presentación de las declaraciones juradas del citado gravamen, y sus anticipos, en la forma que establezca esta Autoridad de Aplicación, cuyos vencimientos hubieren operado hasta el penúltimo mes calendario anterior al inicio del correspondiente trimestre. Las constancias no vigentes carecen de validez para acreditar inscripción en el Impuesto sobre los Ingresos Brutos.”.-

· Vigencia a partir del 1° de noviembre de 2018, inclusive.-

RESOLUCION GENERAL N° 113/18

Emisión 08/10/2018 B.O. 09/10/2018

Designar agente de recaudación del impuesto a los Ingresos Brutos

Por el artículo 32 del Código Tributario Provincial, se faculta a la DGR a designar agentes de retención y/o percepción y/o recaudación y/o información.

Debido a la relevancia económica, real y potencial del mercado del juego se impone la conveniencia de asegurar la recaudación del Impuesto sobre los Ingresos Brutos, que recae sobre quienes resultan ser sujetos pasivos del tributo.

Entre las funciones de la Caja Popular de Ahorros de la Provincia de Tucumán está la de explotar y administrar los juegos oficiales de azar, razón que la constituye en la entidad idónea a través de la cual puede obtenerse el logro del fin perseguido. 

Por lo cual corresponde designar agente de recaudación del Impuesto sobre los Ingresos Brutos a la Caja Popular de Ahorros de la Provincia de Tucumán (CPA), estableciendo las obligaciones a su cargo, mediante la presente.

· Designa agente de recaudación del Impuesto sobre los Ingresos Brutos a la CPA de la Provincia de Tucumán, por las operaciones que realice con los sujetos que comercializan juegos de azar autorizados en el ámbito de su competencia.

·  La CPA de Tucumán deberá actuar como agente de recaudación por los juegos de azar detallados en Anexo que se aprueba y forma parte integrante de la presente resolución general, en ocasión del pago de las comisiones o de la liquidación de las respectivas retribuciones que le correspondan.- 

· La CPA deberá comunicar a esta Autoridad de Aplicación el inicio o finalización de la explotación de juegos de azar, para la actualización del Anexo citado, dentro de los quince (15) días de producidos los mismos.

· La recaudación deberá practicarse sobre el importe total bruto de las comisiones y/o de las retribuciones liquidadas a los sujetos que comercializan juegos de azar autorizados, aplicando el porcentaje único del 6,5%.

· El monto efectivamente recaudado tendrá para los mencionados sujetos el carácter de impuesto ingresado.

· El importe recaudado deberá encontrarse debidamente discriminado en la documentación respectiva, como constancia de la recaudación practicada. 

·  El importe global de las recaudaciones efectuadas en el curso de cada mes calendario, deberá ingresarse hasta el día 15 inclusive del mes inmediato siguiente o primer día hábil posterior si aquél fuera inhábil.

· Deberá presentarse hasta el plazo indicado en el párrafo anterior una declaración jurada por las recaudaciones efectuadas en el mes inmediato anterior.

· Lo establecido en la presente resolución general, no enerva las obligaciones que le corresponden a la Caja Popular de Ahorros de la Provincia de Tucumán en su carácter de agente de retención en el marco de lo dispuesto por la RG (DGR) N° 23/02 y sus modificatorias.-

· Cuando el agente de recaudación designado por el artículo 1° omitiera actuar como tal, o habiendo actuado no ingrese las recaudaciones efectuadas, o incurran en incumplimiento total o parcial de las obligaciones dispuestas por la presente resolución general, serán pasibles de las sanciones previstas por el Código Tributario Provincial.-

· Vigencia a partir del 1° de noviembre de 2018 inclusive.

ANEXO RESOLUCION GENERAL N° 113/18

JUEGOS DE AZAR

a) Juego denominado “Brinco”: organizado por la Caja de Asistencia Social de la Provincia de Santa Fé.

b) Juego denominado “Jugá con Maradona”: organizado por el Instituto Provincial de Lotería y Casinos Sociedad del Estado de la Provincia de Misiones.

c) Juegos denominados “Loto y La Yapa”: organizados por la Lotería Nacional del Estado de la Ciudad de Buenos Aires.

d) Juego denominado “Mono Bingo”: organizado por la Caja Social de Santiago del Estero.

e) Juego denominado “Pálpitos 24” (Deportivos): explotado y regulado por la Caja Popular de Ahorros de la Provincia de Tucumán.

f) Juego denominado “Quini 6”: organizado por la Caja de Asistencia Social de la Provincia de Santa Fé.

g) Juego de lotería denominado “Quiniela”: organizado por la Caja Popular de Ahorros de la Provincia de Tucumán.

h) Juego denominado “Súbito”: organizado por el Banco de Acción Social de la Provincia de Jujuy.

i) Juegos de lotería denominado “Telekino y Rekino”: organizados por la Caja Popular de Ahorros de la Provincia de Tucumán.

CPN Claudia Viviana Gallo  
CGCET 
CPN Mariano F. Dagúm


